新闻南京 Nanjing

红毛猩猩 被"宠"出病 详见 B9 版



气源价就像坐上了滑梯

70元/瓶 液化气价下月有望再降

快报讯(记者 邵瑜)二 月份以来南京液化气气源 价一路下跌,截止到昨天已 降至 3860 元/吨,比元月 初降了 1100 元/吨,"2 月23日3810元/吨的气 源价,好像有近两年还没有 出现过。"气象学院液化气 站总经理薛少华说,"照这样下去,下个月民用液化气 价很可能再降 10 元。

据了解, 二月份以来, 南京液化气气源价格继续 下滑,最低时气源价格已 降到 3810 元/ 吨。按照气

价联动的方案计算,截止 到昨天,本月气源平均价 格在 4000 元/ 吨左右,而 1 月均价为 4550 元/ 吨, 14.5 公斤瓶装液化气的价 格为80元/瓶,照此推 算,下月民用液化气价格 还要下降,而且下降幅度 还不会小。"如果未来几天 气源价继续低位徘徊或者 进一步下降,降落到70 元/ 瓶是有可能的。" 薛少

据介绍,近期气源价格 之所以会大幅下降,是因为 暖冬天气和油价走低造成 的。虽然眼下国际油价震荡 反弹至60美元/桶,但比 去年底近70美元的价格, 降幅还是很大的。炼油厂趁 着机会,拼命生产,而液化 气是炼油过程中的附属产 品,所以造成气源激增。与 此同时,暖冬天气使进口气 源增加,而居民用气随着天 气转暖,需求下降,进一步 打压了气价。薛少华预测, 这种状况还会维持一段时 间,到3月中下旬,气源价 格可能要反弹。



菊花脑价格跌了一半

专家预测3月份蔬菜等主副食品价格将继续回落

春节过后,南京市场主 副食品、相关消费品及服 务的价格逐渐回归"寻常 价"。特别是餐桌消费,专 家预测,市民的"菜篮子" 将越拎越轻。

节后菜价越降越低

根据南京市物价局价 格监测中心的数据,到了 春节后期,农贸市场摊点 陆续恢复营业, 主副食品 价格逐步回落。以2月24 日为例,标一粳米、特一 粉、散装大豆油市场零售 价分别为每斤1.55元、 1.40 元、4.20 元, 与 2 月 21 日基本持平;精瘦肉每 9.00 元/ 斤, 草鱼 5.00 元/ 斤,与2月21日相比 分别回落 3.2%、9.1%。

节日期间吃腻了大鱼 大肉之后,人们开始"恶 补"蔬菜,其中青菜最为抢 手。菜价也很"识趣",比 节前降了一大截。

蔬菜南京市商贸局昨 天的监测结果表明,青菜 在不少农贸市场仅售 0.5 元/ 斤-0.6 元/ 斤。一位 家住迈皋桥的女士说,春

节7天几乎每天都是大鱼 大肉,昨天特意上街买青 菜,没想到只有0.8 元/ 斤。这个价格与节前相比,

记者昨天在几家农贸 市场了解到,年前的菠菜 一般都在2.5元/斤,而昨 天不少菜老板报价 1.3 元/斤,成交价只有1 元/斤;年前卖到7元/ 斤的韭黄昨天降到了2 元/ 斤。2月24日,青椒每 500 克 3.00 元/ 斤, 与节 前相比下降了14.3%。

3月份蔬价有望再降

南京市物价局价格监 测中心的专家介绍说,从 当前到3月份这段时间 内,南京的主副食品尤其 是蔬菜的价格有望进一步 回调。

昨天已经有个别品种 体现出了这一趋势。例如 地产菊花脑、马兰头、四季 豆等蔬菜价格都比节前大 幅度下降。菊花脑节前每 一度涨到 8-10 元/ 斤, 而昨天的价格仅为5元左 右;四季豆除夕时卖到7

元/ 斤, 昨天仅为5元多

市商贸局相关人士昨 天说,这两天,白云亭的蔬 菜日均销量已由原来的 200 多万公斤,逐渐增加到 300万公斤,来自山东、河 北、海南等地的蔬菜源源 不断地运往本地,蔬菜价 格呈现出明显回落的趋 势,尤其是叶菜品种,如青 菜 0.25-0.4 元/ 斤、大白 菜 0.22-0.25 元/ 斤、韭菜 0.6-0.8 元/斤,基本只有 去年同期售价的一半。行 家表示,随着天气逐渐转 暖,尤其是露天菜大量上 市后,价格还会持续下跌。

居家出行成本步步下跌

液化气、交通运输等价 格平稳,而旅游的价格则 步步下跌。如海南双飞五 天四星的报价初四之前为 4980 元,而初四后则为 4000 元, 初六卖到 3060 元。昆明、大理、丽江一线, 初三之前的报价在 4500 元左右, 而初三之后则降 至 3800 元左右。

快报记者 郑春平 夏天

在路上

东山至主城开通"长途车"

你见过票价 1 块钱的"长途班车"吗?江宁最近就开通了这样一条线 路,从东山到中华门,一路上还停靠8个站点,跑完全程要不了35分钟。乘 客说,这不就是公交吗?对,就是公交。这是江宁尝试推动公交优先的另一条 路,把它和主城拉得更近了。 **C** B2

数百乘客 扛着行李徒步过大桥

前晚,一辆拖挂 车在南京长江大桥上 抛锚造成拥堵,不少 返城车辆挪不了窝, 数百名乘客只得扛着 行李步行过桥。直到3 个小时后桥面交通才 恢复正常。

本周开车 尽量避开两个堵点

这一周, 您开车 尽量避开下述路段: 中山陵梅花节期间的 中山门大街卫岗路 段: 夫子庙灯会期间 每天 19 时至 22 时的 夫子庙周边道路,特 别是正月十五晚间。

地铁南延线 8站点下月开工

地铁一号线南延 线8个站点下月有望 全面开工。根据地质 勘探, 部分地段地质 岩层较硬,无法使用 盾构,目前初步确定 三大站点区间实行爆 破施工。



□ B6







固话欠费停机不再交月租费

- ■手机能提供通话清单,固定电话为什么不能?这将不再是问题
- ■欠费停机后不再交月租费
- ■为客户免费提供3个月的通话清单
- ■客户密码丢了,运营商也可能担责
- "掐电话" 得提前打声招呼
- ■江苏电信将启用新客户服务协议,基本取消以往有争议的几大条款



开学啦

在经过了一个 愉快的寒假后.昨 天,南京市各小学 学生纷纷赶往学校 报到,开始了新学 期的课程。

快报记者 赵杰 实习生 唐伟超 摄

